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BUBNOVAČKA - Bubnování na pomoc týraným dětem

Dnem Světové prevence týrání a zneužívání dětí je 19. listopad. Bubnovačka je akce Centra LOCIKA, které se dlouhodobě zabývá komplexní odbornou péčí pro děti, jež zažívají domácí násilí, a touto akcí upozorňuje na důležitost ochrany dětí před násilím v rodině. 

Násilí v domácím prostředí má na oběti obrovský dopad, a to nejen na děti, proto i pro Policii České republiky je tato problematika jako jedna z priorit. Policie disponuje speciálními výslechovými místnostmi, které jsou využívány pro zvlášť zranitelné oběti, kam patří děti i oběti domácího násilí. Jejich taktické uspořádání a technické vybavení snižuje riziko sekundární viktimizace a vytváří pro oběť důvěrné a bezpečné prostředí.

Také policejní preventisté Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje se zapojili do akce a zabubnovali společně s žáky škol na školní lavice v rámci svých preventivních besed, aby dali hlasitě najevo, že jakákoliv forma násilí na dětech je zcela nepřípustná a zároveň upozornili na tuto problematiku. 

Na těchto preventivních besedách se rozvinuly debaty na téma násilí v rodinách, nejen z řad žáků, ale i pedagogických pracovníků a zároveň vyhodnotili akci za velmi přínosnou, kdy je důležité o této problematice komunikovat a předcházet jakékoli formě násilí na dětech.
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